



**SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
HRVATSKI STUDIJI
STUDIA CROATICA**

Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, Borongajska cesta 83d, Zagreb, objavljuju

NATJEČAJ

radi izbora po jedne osobe u:

1. znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitoga profesora u trajnom zvanju u znanstvenom području humanističkih znanosti, polju povijesti, grani hrvatske i svjetske moderne i suvremene povijesti, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu
2. znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta u znanstvenom području društvenih znanosti, polju psihologije, grani kliničke i zdravstvene psihologije, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu
3. suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta u znanstvenom području društvenih znanosti, polju psihologije, na određeno vrijeme (zamjena za roditeljski dopust), u punom radnom vremenu
4. naslovno suradničko zvanje asistenta, u području humanističkih znanosti, polju povijesti.

Uvjeti

Pristupnik mora ispunjavati uvjete iz Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju. Ako nije izabran u znanstveno zvanje, pristupnik za točke 1 i 2 snosi trošak toga izbora osobno i unaprijed prema Odluci Hrvatskih studija od 30. rujna 2015. Prijavni rok je trideset dana od objave natječaja u Narodnim novinama. Na omotnici se mora navesti: ime i prezime, „za natječaj – srpanj 2018.“ i točka za koju se prijavljuje. Nepravodobne i nepotpune zamolbe ne će se razmatrati. O rezultatima natječaja pristupnici će biti obaviješteni na elektroničku adresu koju naznače u zamolbi. Na natječaj se ravnopravno mogu javiti osobe obaju spolova. Prijavom na natječaj pristupnik je suglasan da Hrvatski studiji mogu prikupljati, koristiti i dalje obrađivati njegove podatke radi provedbe natječajnoga postupka.

Dokazi koji se prilažu

Za sve točke: vlastoručno potpisana zamolba (navesti: ime i prezime, nadnevak i mjesto rođenja, adresa stanovanja, broj telefona/mobitela, e-adresa), vlastoručno potpisan životopis, dokaz o državljanstvu, a stranac dokaz o poznavanju hrvatskoga jezika (razina C1).

Za točke 1 i 2: izvješće o dosadašnjem znanstvenom, nastavnom i stručnom radu; preslik diploma i obavljenih izbora u znanstveno i znanstveno-nastavno zvanje; popis radova u PDF-u na CD-u; radovi relevantni za izbor u tiskanom ili elektroničkom obliku i dokazi o ispunjavanju uvjeta Rektorskoga zbora i prednosti.

Za točke 3 i 4: preslik diplome i prijepis ocjena svih razina studija s prosjekom, izvješće o dosadašnjoj istraživačkoj ili stručnoj djelatnosti i dokazi o ispunjavanju uvjeta i prednosti.

Prednosti

Prednost će se dati pristupniku:

- za točku 1. s iskustvom u nastavi i istraživanju novoga vijeka i pomoćnih povijesnih znanosti
- za točku 2. s iskustvom rada u različitim područjima psihologijske prakse i savjetodavne psihologije
- za točku 3. s iskustvom kontinuiranoga volonterskoga rada s djecom iz ranjivih skupina
- za točku 4. s istraživačkim fokusom u europskim integracijama.

Ostvaruje li pristupnik prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je pozvati se na nj u zamolbi te priložiti dokaze o priznatom statusu i da pod jednakim uvjetima ima prednost u odnosu na ostale.

Napomena

Točka 4. nije natječaj za radno mjesto. Izabranik ne će stupiti u radni odnos, nego će sudjelovati u izvođenju nastave, što će biti vrjednovano sklapanjem ugovora o djelu. Osoba se može izabrati u naslovno zvanje ako sudjeluje ili će sudjelovati u izvođenju nastave određenoga predmeta.

U Zagrebu, 23. srpnja 2018.

Klasa: 100-01/18-2/0002

Ur. broj: 380-1/1-18-005

